"芬兰木,秀于林"——芬兰木业推广项目

芬兰国家生物经济增长计划之一



芬兰森林总面积为 2002.9 万 h m², 占国土面积的 65.8%, 人均森林面积 3.9h m², 是欧洲人均林地最多的国家。木材是芬兰第四大出口商品。

芬兰每年的木材蓄积量都超过采伐量 2500—3000 万立方米,良性平衡保证了芬兰木材企业能根据市场需求不断增加产量。

目前,芬兰木材加工行业仍有10%—20%的生产能力未被利用。芬兰森兰覆盖率接近72%,都位于北方针叶林带,主

要树种为北欧松和北欧云杉。树木的年生长时间很短,成长缓慢,成材期非常长,所以芬兰木材质地密实、纹理均匀,加工面非常漂亮,许多高端客户十分喜爱这一特点。芬兰森林都经过了可持续管理体系 PEFC 认证体系认证,不仅保证芬兰木材是遵循可持续性发展原则的,也表明了芬兰木材企业对消费者负责任的态度。

2000年左右,芬兰木进入中国市场,随后芬兰木材热处理技术也让碳化木在中国市场上大量应用。

中国等新兴市场国家是芬兰木材潜力巨大的出口市场,高品质的木材越来越受客户的青睐,其中,尤以家具、建筑、装修装饰等行业为主。木材的使用会减少碳排放,从而降低世界气候变化的影响。

2015年, "芬兰木, 秀于林"推广项目正式启动, 旨在:

- 让更多的芬兰木材木材企业进入中国市场
- 与中国木材企业进行广泛交流
- 推广优质绿色的芬兰木材
- 建立长期稳定的合作关系

芬兰所有的木材企业都秉承了芬兰传统木材加工经验,辅之以现代化的加工设备,对原材料的品质要求极高。芬兰有着极其严格的木材分级制度,木材从采伐后在现场就开始分级了,能够到达锯木厂的只有质量最好的部分。 锯木厂除生产定尺产品外,也可根据客户要求生产特殊规格产品。

关于芬兰锯木厂 协会

芬兰木材的主 要客户是世界各地 的建筑、家具、包 装、木工行业以及 木材零售商等。 此行参加"芬兰木业推广项目"的 20 家木材企业的锯材产量达到了芬兰锯材总产量的一半。他们都非常渴望与中国的木材进口企业开展业务往来,建立良好的合作关系。无论您选择散货船或集装箱,芬兰公司都会积极地与货代和船公司协商采取最有效最经济的运输方式和途径。

此次中国木材与木制品流通协会与芬兰锯木厂协会携手,在第五届世界木材与木制品贸易大会上进行深度合作,芬兰锯木厂协会将与以下企业的高管一同期待,与您相约上海。

1 Arborealis Oy

始于 2011 年,主要经营锯材与碳化木产品代理。可为客户提供全尺寸的斯堪的纳维亚松木和云杉锯材。并可根据客户需求提供定制产品。公司产品主要出口到欧洲各国、北非、日本和中国。2011 年,该公司成功打入中国市场,已具备一定的固定客户源。

2ER-Saha Oy

始于 1989 年,家族企业,主营锯木产品,传统市场为中欧、北非,年产量 17万立方米,40%为云杉,60%为赤松。2013 年,该公司进入中国市场,出口量逐年增加。

3HASA

始于 1989 年,私营企业,锯材生产商,年产量 35 万立方米,多为赤松及云杉。公司可提供厚度 16-100mm,宽度 75-275mm 的锯木、长度各异的模板以及各式原木,并且可以根据特殊尺寸和长度要求进行定制。产品主要出口到埃及、阿尔及利亚、日本、韩国、中国、英国、波罗的海诸国。

4 lisveden Metsä Oy

始于 1924 年,是可靠的锯材供应商,主要市场包括芬兰、欧洲、中东、中国和日本。2010 年,该公司进入中国市场,致力于开拓高端木材的进口市场。

5 Isojoen Saha Oy

始于 1949 年,家族企业,主营生物经济和锯材生产(松木和云杉),年产针叶材 30万立方米,已获得 PEFC 认证,拥有全自动生产线。公司产品主要出口到欧洲、北非、远东地区、亚洲等地。公司已有几年的中国市场经验,对中国市场行情具有相当的了解,十分看好中国木材进口的潜力,正在逐步加大对中国市场的投入。

6 JPJ-Wood OY

始于 1994 年,家族企业,主营锯材生产和生物经济,年产锯材 12 万立方米,其中 70%为云杉,30%为松木。JPJ 使用最先进的设备和技术进行生产,已获得 PEFC 认证,产品主要出口到欧洲、北非和亚洲。该公司有 5 年的中国市场经验,中国成为该公司第 5 大出口目的地。

7 JUNNIKKALA OY

始于 1960 年,主营松木和云杉锯材生产。拥有自己的森林采伐团队、锯材厂、设计和喷漆部门,目前所具备的技术能够针对客户的特殊要求进行快速调整,满足客户需求。2011 年,该公司进入中国市场,其产品遍布中国主要港口并在逐步扩大出口范围。

8Keitele Timber Oy

始于 1981 年,是芬兰木制品生产的领军企业之一,主营锯材、刨切机、胶合木、旗下拥有三大锯木厂:Keitele—— 年产量 50 万立方米,Kemijärvi—— 30 万立方米,Alajärvi——年产量 25 万立方米。我们使用优质的芬兰材进行

生产加工,并使其进一步满足客户的需求。公司产品主要出口到亚洲、欧洲、 中东以及北非地区,正逐步开发中国市场。

9<mark>Kinnaskoski Oy</mark>

始于 1971 年,家族企业,位于芬兰中部,主营锯材生产,年产白松锯材 5.5万立方米,同时可为客户提供碳化木。公司产品出口到 16 个国家和地区,主要市场包括日本、法国、英国、瑞士等。目前,对中国市场的出口量呈稳定增长趋势,公司将中国市场作为未来主要市场之一,正致力于需找一切可能的合作伙伴来开拓中国市场。

10Kotkamills Oy

始于 2010 年,是您可以选择的富有责任心的合作伙伴,通过不断开发和创新,向客户提供各式木材及其他的可再生的产品。目前公司产品的主要出口目的地有德国、日本、中国和法国。21 世纪初,该公司打入中国市场,近年来逐步加大在中国市场的投入,致力于寻找一切可能的合作伙伴开拓更广阔的市场。

11Kuhmo Oy

始于 1956, 主营红杉和白松生产,面向芬兰、中国、日本、欧洲、北非、中东,公司可根据客户需求如期提供高质量的木材产品,向中国市场出口锯材已有 10 年的历史且出口量呈逐年增长的趋势。公司正逐步调整战略,以中国市场为其发展计划的重心之一。

12 Luvian Saha Ov

始于 1976 年,是芬兰最大的家族所有制锯材厂之一,年产锯材 27 万立方米,多为云杉和松木,其中约 4 万立方米为刨切和上漆木材产品,我们拥有先进的生产设备和技术,厂房位于芬兰西部,靠近出海港。产品主要出口到德国、荷兰、英国、法国等欧洲国家;阿尔及尔、摩洛哥、埃及等北非国家以及亚洲的日本和东南亚地区。

13 Multian Saha Oy

始于 1952 年,家族企业,向客户提供高水准的云杉锯材产品,主要市场为德国、荷兰、法国、比利时、英国、芬兰等欧洲国家。2005 年,该公司开始向中国出口锯材,并逐渐加大对中国市场的关注度。

14PRT-Wood Oy

始于 1998 年,私营锯材厂,PRT-Forest group 的分公司,主要市场位于北非、英国、以色列、波兰,向客户提供锯材、刨光材、浸渍木材产品。该公司拥有与中国企业做交易的经验,对中国市场有一定的了解。当前,公司将开辟中国市场作为发展战略的重心之一。

15 Versowood Oy

始于 1946 年,是芬兰最大的木材加工企业,拥有广阔的国际市场和不断创新的产品开发项目。主要经营松木和云杉锯材、胶合木、浸渍木材、指接材等。 产品出口到欧洲各国;日本、中国以及其他亚洲国家;非洲国际;中东地区等地。该公司是芬兰最大的对中国出口锯木的企业。

16Westas Group Oy

始建于 1909 年,私营企业,位于芬兰西部,旗下两家锯材厂分别为 Raunio、Pihlava 锯木厂,集团锯材厂年产松木和云杉锯材为 36 万立方米,简单、灵活和高效生产是获取客户的基石。我们每年从私有林场住和获得认证的芬兰森林中购买约 90 万立方米的原材料。客户遍及全球 30 多个国家。

17 Koskisen Oy

始建于 1909 年,家族私营企业,位于芬兰西部,主要市场位于法国、德国、以色列、日本、中国,向客户提供锯木及其他加工木材、胶合板、纤维板、桦木产品和活动房屋等。为客户要求生产高质量的产品和服务是该公司的宗旨和目标。

18 Polkky Oy

始建于 1969 年,家族私营企业,位于芬兰西部,主要市场位于欧洲、北非、远东地区,向客户提供云杉和松树木材、浸渍木材、胶合板等产品。该公司有14年向中国锯材及其深加工产品的经验。

19 Vapo Timber Oy

始建于 1993 年,家族私营企业,位于芬兰西部,是一家专注于松树和云杉等 锯材产品生产和销售的公司。该公司主要为建筑和家具行业提供产品。公司成立前后已经成功地向欧洲和北非市场出口 100 多年之久,进入中国市场已有五年,并逐步加大对中国市场的投入。